

星报高招热线 24~25 日开通

将邀请在肥本科高校招办负责人为考生填报志愿支招

星报讯(星级记者 桑红青) 一年一度的高考进入公布分数的关键时期,而对于多数家庭来说,孩子知道分数了,志愿如何填成了最头疼的问题。为了帮助考生和家长更好地填报志愿,星报将分别于6月

24日、25日下午开通高招热线,届时将邀请在肥的本科高校招办负责人做客星报支招考生填报志愿。

据介绍,依照我省今年高招日程安排,6月24日将召开招委会划定今年高考录取各批次

最低控制分数线,同时公布考生成绩。届时,考生可通过安徽招生考试网(www.ahzsks.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)、安徽教育资源网(www.ahedu.cn)或拨打声讯电话查询自己的成绩。

省城中考成绩 有望6月29日公布

目前还没有出现满分作文 答题不规范的问题卷不少

王一斌 童向东 星级记者 桑红青

“中考作文得50分以上的还比较多,目前还没有出现满分作文。”“中考数学卷得分和去年差不多。”昨天,记者受邀走进合肥市中考语文、数学两科评卷现场,该考点负责人透露,从今年中考语数两科实际评卷情况看,仍有不少考生在答题不规范上暴露了不少问题。

依照合肥市中考日程安排,预计6月23日结束评卷,中考成绩有望在6月29日左右公布。

作文得50分以上的比较多

据合肥市中考语文评卷组负责人陈明杰介绍,从目前评卷情况看,考生语文得分整体较为理想,考生作文得分和去年差不多,50分以上的作文也比较多,但截至昨天还没有出现中考满分作文。

合肥市中考数学评卷组负责人李德山透露,从目前评卷情况

看,今年中考数学试卷难易适中,试卷前面基础题失分的较少,考生得分整体好于去年。对于考生和家长关心的几何题一题多解的问题,李德山表示,在制定评卷标准时对可能出现的解法都列了出来,考生每种解法评卷教师都会认真评阅。

答题不规范的问题卷不少

“考生不规范答题的仍有不少,主要是超出规定区域答题的问题比较多。”昨天,记者在采访时,语文、数学两个学科评卷组负责人均表示,即便中考前多次强调规范答题的问题,但从实际评卷情况

看,仍有不少考生答题不按要求,超出规定区域、乱涂乱画等问题比较集中。据介绍,截至昨天,合肥市中考语文学科已经出现20多份答题不规范的问题卷,数学学科也出现了不少问题卷。

25日,厅长在线支招考生填报志愿

星报高考QQ群将征集考生志愿填报问题,邀请厅长现场解答

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,省教育厅厅长程艺、副厅长李和平、省考试院院长郑大明、副院长沈滔等拟于6月25日做客安徽教育网,在线接受考生咨询志愿填报具体事宜。

目前,安徽教育网主页及安徽教育招生考试网已公布本次在

线咨询的主题,网民可登陆查看并提问。为帮助广大考生和家长更好地理解今年高考政策,星报将通过“安徽高考辅导在线”QQ群征集考生和家长有关志愿填报方面的问题,记者将对考生和家长提出的问题汇总,6月25日将把提问较为集中的问题带到咨询现场,邀请省教育厅厅长程

艺等领导给予解答,支招考生填报志愿。

如果你是考生或者家长,也欢迎加入星报“安徽高考辅导在线”QQ群(群号:216888311),可以通过留言等形式把具体问题发给星报记者,在得到厅长解答后,记者再把具体信息反馈给提问的考生和家长。

中科大本科生可多次自选专业

星报讯(杨保国 记者 俞宝强) 眼下,一年一度的全校性专业选择正在中国科学技术大学进行,同学们根据自己的兴趣可重选“最爱”。同时,各院系的教授也在“吆喝”,介绍本专业的内涵、学科发展前景和

毕业生去向,以吸引成绩好的学生加入。

一年只招约1800名本科生,入学一年后拿出590个名额供同学们重选专业。

据该校教务处长蒋一处长介绍,科大本科生入学后至少有三

次自由选专业的机会:进校一年后,学生根据自己的兴趣,在全校范围内自主选择学院或学科类;大二结束后可在学院或学科内选择专业;三年级后还可以进行专业调整或按个性化方案设计修课计划。

太阳城·莱迪广场 Lady Center Sunplaza

合肥首席地铁商业中心

地铁一响 黄金万两

地铁旺铺 首付28万起

太阳城·莱迪广场 一号线明光路站 地铁上盖 28-188平米烫金旺铺 全省热销中

“合肥进入地铁时代,新一轮捕捉财富的机会来了!”——郎咸平

共赢财富 乐享人生! 合肥地铁财富论坛暨感恩答谢会, 6月30日相约汤池。



VIPLINE: 0551-4296888-4296889

售展中心: 胜利路与明光路交汇处(明光路汽车站对面) 发展商: 钱塘集团(国家一级开发资质)·开发商: 荣昌房地产 经营管理: 太阳城百货·全程营销: 华城营销 0551-5578003

本广告图片及文字最终解释权归开发商所有。 合房预售证第20120076号



地	火车站	北一环
元一时代广场	• 沃尔玛	
铁	• 金色地带	
大型城市综合体	• 长途汽车站	明光路
一	本案	
号	• 金鹰国际	长江东路
线	• 万达广场	